

韩国智库称 朝鲜或明年推行“新政”

据韩联社报道,韩国庆南大学东方研究所11月30日发布研究报告称,朝鲜已故领导人金正日的3年追悼期将于2015年期满,届时朝鲜可能宣布一整套新的政治与经济的政治愿景,从而开创“金正恩时代”。

报告称:“在明年为开创金正恩时代努力期间,朝鲜有可能会提出一套新的管理规范和权力架构。”

报告预计,金正恩会提出一系列政策,将他与已故的金正日区别开来。这些新政策可能会在明年10月10日朝鲜劳动党建党70周年前后颁布。

报告称,朝鲜可能会推出一套适应金正恩时代的新权力架构体系,因为当前由国防委员会主导的权力架构是金正日时代建立的。

在经济领域,朝鲜预计将会考虑把近年来试验的一套新经济措施予以法制化。未来几年,朝方将继续吸引外资前往其经济特区与经济开发区进行投资。

相关新闻 朝鲜开新网站促进旅游

朝鲜12月1日开通全新网站,打算吸引更多外国游客赴朝观光。

据韩联社报道,新网站“今日朝鲜”(www.dprktoday.com)将通过故事和视频片段的方式,为外国人提供有关国内旅游景点、酒店和观光项目的详细介绍。

此外,网站还有关于赴朝航班



金正恩(资料图片)

此外,报告认为,朝鲜拟推行的“金正恩时代”政策还将包括与邻国修补关系的举措。朝方有可能重启陷入僵局的朝核问题六方会谈,并与韩国进行更多的合作项目。

11月,金正恩特使崔龙海对俄罗斯进行为期7天的访问,引发多方关注。其间,崔龙海与俄罗斯总统普京举行会谈,并转交了金正恩的亲笔信。俄罗斯外长拉夫罗夫11月20日表示,朝鲜准备在不设先决条件的情况下恢复朝核问题六方会谈。此外,俄朝两国“准备进行所有级别的接触”,包括在方便的时候举行领导人会谈。

据新华社

加入库尔德人武装 加女公民疑被“伊斯兰国”绑架

加拿大外交部发言人11月30日说,加拿大政府正在确认有关该国公民在叙利亚被绑架的消息。这名发言人在一份声明中说,加拿大政府正通过各种渠道获得进一步的信息,并与叙利亚当地权力机构保持密切联系。

据美国监控极端组织互联网活动的机构“搜索国际恐怖组织研究所”说,“伊斯兰国”声称一名“犹太女战士”被他们在叙利亚边境城镇的战斗中抓获。

此外,据以色列媒体援引“伊斯兰国”相关网站消息报道说,以色列裔加拿大女子吉尔·罗森伯格被“伊斯兰国”抓获。

以色列国防部长摩西·亚阿隆称尚不能确认消息真实性,但他“希望这不是真的”。

叙利亚库尔德人武装“人民保护部队”此前说,现年31岁的罗森伯格是加入他们的首位外国女子,在叙利亚一起抗击“伊斯兰国”极端武装。 据新华社新媒体专电

7人获救 1人死亡 52人失踪 韩国渔船在俄远东海域沉没

据俄罗斯媒体报道,一艘韩国渔船1日在俄远东海域遇险沉没,目前除7人获救外,有1人死亡、52人失踪。船上共有60人,包括1名俄罗斯巡视员、11名韩国人、13名菲律宾人以及35名印度尼西亚人。韩国方面已确认遇难者为韩国人,获救者中包括一名俄罗斯人。堪察加彼得罗巴甫洛夫斯克海上协调救援中心对俄媒体说,事

故发生在当地时间17时(北京时间13时)左右,这艘搭载60人的韩国渔船在俄远东楚科奇自治区海域遇险沉没。

事发现场附近3艘俄罗斯渔船马上赶往救援。还有4名俄罗斯潜水员也在参与救援。救援中心说,因风浪太大,韩国渔船在收网时,海水一同灌进渔船导致沉没。

据新华社

数量相当于4个整编陆军师的士兵在吃空饷 伊拉克军队现5万“幽灵兵”

伊拉克总理海德尔·阿巴迪11月30日宣布,政府在对军队的腐败调查中发现5万名吃空饷的“幽灵兵”。

伊拉克总理办公室在一次议会会议后发表声明说,政府在最近一次发放军饷时清点士兵人数,发现名单上有大约5万个虚假的名字。阿巴迪已经下令取消这些岗位。伊拉克议会在一份声明中说,这次发现的“幽灵兵”数量相当于4个整编陆军师的规模。

伊拉克一些士兵还证实,他们最近的薪水延迟两个月发放。

伊拉克安全部队一名资深官员称这些吃空饷的军队人员为“太

空人”。按照他的说法,所谓“太空人”大致分为“军官警卫”和“部队士兵”两类。

他举例说,第一类情况是,如果一名军官获准配5名警卫,他可能只留2人,打发其余3人回家,把他们的薪水全数或部分收入囊中;第二类情况更为普遍,存在于旅级部队,一个旅级指挥官手下通常拥有至少三四十名“待在家里或根本不存在的士兵”。

“问题在于,他(吃空饷军官)要保住职位,还得贿赂上司大量金钱,”这名官员说,腐败盛行使伊拉克军队减员情况难以如实公布。

据新华社

50多年飞了300万公里 澳航最忠诚旅客获赠客机钥匙



约翰·马丁

据英国《每日邮报》11月30日报道,澳大利亚82岁男子约翰·马丁可谓全球最忠诚的常旅客。在过去的50多年,他乘坐了958次澳洲航空公司的航班,总航程近300万公里,相当于绕地球多次。

马丁曾是电视台的新闻编辑。他称,这份工作的待遇很好,让他能够自在飞行。在过去50多年间,马丁已搭乘澳洲航空公司飞往纽约148次,飞往伦敦138次。而他的下一个目标是乘坐澳洲航空公司完成1000次飞行。

在多年乘坐澳洲航空公司航班飞往世界各地后,马丁现在能够熟练地说出278架不同机型的名字。他还把乘务员们当作家人,特别在圣诞节那天乘坐飞机。

据悉,马丁从未结过婚,也没有孩子。如今,唯一令马丁苦恼的问题是如何把巨额的常旅客积分花出去。他笑称,自己所累积的积分足够前往天堂。

为感谢马丁的忠诚,澳洲航空公司最近将该公司第75架波音737-800客机的钥匙授予他。综合

谋杀罪不成立 贪腐指控被撤销 穆巴拉克可能提前获释



穆巴拉克(资料图片)

埃及前总统胡斯尼·穆巴拉克的律师法里德·迪卜11月30日说,眼下因挪用公款罪服刑的穆巴拉克可能提前获释。迪卜说,穆巴拉克的刑期应从最初遭逮捕时算起,而“根据最近一项法律修正案,服满三分之二二刑期就有可能获释”。

埃及开罗刑事法院29日裁定,穆巴拉克2011年下令枪杀示威者的谋杀罪名不成立,所涉贪腐指控予以撤销。法院宣判后,穆巴拉克没有立即获释。他今年5月因挪用公款罪名获刑3年,因身体状况不佳而在一家军事医院内服刑。

穆巴拉克2011年2月在大规模反政府示威中被迫辞职,同年4月被捕,受到多项罪名指控,包括腐败和

未阻止军警枪杀示威者。

开罗刑事法院29日判决引发穆巴拉克反对者怒火,近千人当天聚集到开罗解放广场附近集会抗议,其间暴发冲突。

内政部说,穆兄会支持者同其他示威者发生斗殴,并向安全部队投掷石块。据报道,警方使用催泪瓦斯驱散示威者,逮捕数十人。埃及卫生部30日早上说,冲突导致两人死亡,9人受伤。

解放广场是2011年反对穆巴拉克示威活动的“发源地”。

为防止当年遭枪杀的示威者家属和抗议者聚集到解放广场举行抗议活动,警方早些时候拉起警戒线封锁解放广场。 据新华社

至少3人涉嫌严重腐败被捕 泰王储妃的亲属“王姓”不保

泰国王储玛哈·哇集拉隆功近日要求政府撤销王室授予妻子蒙西拉米·玛希敦·纳阿育他耶亲属的姓氏。上周,王储妃的至少3名亲属在警方一项重大腐败案调查中遭逮捕。

据泰国媒体报道,哇集拉隆功王储11月28日向内政部发信,下令撤销王室授予王储妃亲属的姓氏,这些人必须改回原姓。信件没有提及王储作出这一决定的缘由。

泰国国家警察发言人巴武·他

翁西里证实了信件的真实性的。

在最近的腐败案调查中,19人遭逮捕,其中3人使用“王姓”。警方26日公布案件调查进展,披露中央调查局前局长蓬帕·察亚潘及其亲信私藏大量现金、黄金和象牙等非法所得。蓬帕及另外7名警官先前就因涉嫌腐败等遭捕。蓬帕受到受贿、出卖官爵、包庇非法赌博、走私石油以及假传王室消息、亵渎王室等罪名指控。按警方说法,蓬帕对所有罪

名供认不讳。

警方这次腐败调查时机敏感,86岁的国王普密蓬·阿杜德身体状况不佳。批评者认为,军政府调查腐败的真正目的是铲除亲前总理他信·西那瓦的政治对手。

哇集拉隆功王储2001年与王储妃完婚,两人育有一子,这位王子被外界视为王位继承人之一。泰国王室成员的私生活鲜有公开,这起牵涉王室的贪腐案引发广泛关注。 据新华社